

Tragédie: 8letý chlapec z propagandistického videa COVID zemřel po zástavě srdce

[frontline.news/post/tragedy-8-year-old-featured-in-covid-propaganda-video-dies-after-cardiac-arrest](https://www.frontline.news/post/tragedy-8-year-old-featured-in-covid-propaganda-video-dies-after-cardiac-arrest)

Frontline News

October 6, 2023



Izraelské dítě zemřelo tři roky poté, co se objevilo se svým otcem, dětským lékařem, ve vládním filmu informujícím děti, že nemají na výběr, zda vzít vakcínu COVID, až bude dostupná.

Vládní školství

Yonatanu Erlichmanovi bylo v době natáčení videa, které produkovala Regionální rada Mateh Binyamin, regionální vládní orgán, pět let. Vysílal se jako epizoda ve vládním programu „Shushki in the Land of Binyamin“, „k zábavě a vzdělávání“ dětí.

Shushki je přátelské loutkové „dítě“, které klade otázky, aby přimělo skutečné lidi, aby odpověděli „vzdělávacími odpověďmi“.

Normalizace abnormálního

Konkrétní epizoda, ve které se Yonatan objevil, se jmenovala „V karanténě se Shushki“ a začíná loutkou vyděšenou, že jeho „bratr“ byl nucen do karantény a sedí sám ve svém pokoji za zavřenými dveřmi. Shushki je šokován tím, že celé třídy mateřské školy byly nuceny do karantény a dokonce i celé školy byly uzavřeny, přičemž každé dítě bylo v karanténě. Jeho úzkostný hlas pak vyjadřuje jeho slábnoucí duševní stav, když říká, že stále slyší o další osobě a další osobě, která je v karanténě, včetně své matky.

Shushki je zvláště zdůrazněn tím, že může být sám testován, že se nemůže dotknout, vidět nebo mluvit se svou matkou a bratrem, kterým musí jídlo nechat u dveří a zatáhnout ho až poté, co se ten, kdo ho tam umístí, odstěhuje. ze dveří.

Podrážděný Shushki říká, že nerozumí tomu, co se děje, a přiměl mladého Yonatona, aby ho odkázal na svého otce s žádostí o vysvětlení.

Yonaton: Možná se zeptej mého otce.

Shushki: Zeptej se svého otce? Cože, ví o takových věcech?

Yonaton: Je to doktor!

Shushki: Vážně?

Yonaton: Ano.

Shushki: Promluví si s ním! Jdu mluvit s doktorem!

Konverzace v původní hebrejštině byla zveřejněna na tweetu po Yonatonově smrti s předmluvou, rovněž v hebrejštině, ve které se plakát ptá, proč nejsou žádné titulky a žádné vyšetřování úmrtí dětí způsobených vakcínou COVID.

Yonatan Erlichman blahé paměti, 8 let, zemřel na zástavu srdce.

Nešokuje vás to? Kde jsou titulky? Vyšetřování? Kolik dětí ještě zemře na zlatém oltáři?

Zejména proto, že již existují dvě kontrolované studie, které ukazují, že mRNA vakcíny způsobují srdeční problémy. [Překlad].

Otec ví nejlépe

Yonatonův otec, Dr. Ira Erlichman, je ve skutečnosti dětský lékař praktikující v top jeruzalémském nemocničním systému Hadassah. Dr. Erlichman přebírá „rozhovor“ se Shushki a přesvědčuje loutku o „nutnosti“ karantény lidí na celých 14 dní po určitém podezření na kontakt s potenciálně COVID-pozitivní osobou, i když pravděpodobně budou mít negativní test na COVID v konec.

Doktor rozšíří konverzaci, aby Shushki věděl, že děti musí také dodržovat další pravidla COVID, jako je sociální distancování, maskování a testování. Dokonce loutce řekne, že nemůže vstoupit do koupelny používané jeho „matkou“ dlouho poté, co z koupelny odešla.

Yonatanův otec, Dr. Ira Erlichman, vysvětluje malému loutkovému chlapci o izolaci dětí a o tom, jak se nakazí.

Bohužel vidíte celý propagandistický list plný podvodů a lží, který onomu „dítěti“ předložil lékař, který pro něj měl být profesionálním a spolehlivým agentem. [Překlad].

Náhlý

V předvečer nejposvátnějšího dne židovského národa, Yom Kippur, upadl 8letý Yonatan ve vaně k zástavě srdce, což mu způsobilo ztrátu vědomí a sklouznutí pod hladinu vody. Když ho našel člen rodiny, neměl puls. Přestože se mu pomocí KPR podařilo obnovit některé vitální funkce, lékaři ho nakonec nedokázali zachránit a byli nuceni o několik dní později v nemocnici prohlásit jeho smrt.

Probodnutý?

Doktor Erlichman se v rodinném prohlášení, které přeložil Arutz Sheva, nezabýval stavem očkování svého syna.

Náš Yonatan Moshe před chvílí zemřel. V předvečer svátku Jom Kipur Yonatan u nás doma dostal zástavu srdce a od té doby jsme po jeho boku bojovali poté, co zkolaboval. S láskou děkujeme všem našim drahým, kteří byli po našem boku v posledních dnech jeho života. Podrobnosti o datu pohřbu budou poskytnuty později, Yael, Ira a dívky.

Jednoznačně pro

Samotné video bylo natočeno v červenci 2020, pět měsíců před zavedením injekcí mRNA COVID v Izraeli. Konec videa však poskytuje vodítko, jak Dr. Erlichman přistupuje k nadcházejícímu bodnutí pro jeho syna a další děti:

Shushki: Řekněte mi doktore, kdy Corona skončí?

Dr. Erlichman: **Nyní se proti tomu snažíme vytvořit vakcínu.** Víte, co je vakcína?

Shushki: Vakcína je něco, co dělá to, že nechytíte Coronu.

Dr. Erlichman: Díky tomu tělo rozpozná Coronu dříve, než ji dostanete, a zajistí, že s ní budete bojovat.

Lékař poté porovná vyvíjenou vakcínu COVID se stávajícími vakcínami, které, jak ujišťuje děti sledující pořad, chrání *každé* dítě, které je dostane.

Dr. Erlichman: Nedostal jste v životě vakcíny?

Shushki: Dobře, moje matka mi řekla, že jsem dostal vakcínu proti hepatitidě.

Dr. Erlichman: Co ještě?

Shushki: Černý kašel.

Dr. Erlichman: Všechny tyto vakcíny jsou proti nemocem, se kterými jsme kdysi nevěděli, jak s nimi bojovat, a dnes už to víme – **podáváme injekci** , což někdy není příjemné, a poté žádné dítě touto nemocí **neonemocní** .

Každopádně nerozhoduješ

Erlichman dodává, že v žádném případě není na dětech, aby o injekcích rozhodovaly.

Shushki: Nemám rád injekce.

Dr. Erlichman: **Nikdo nemá rád injekce, ale někdy není na výběr, že?**

A nebud' sobec

Nakonec lékař pobídne loutku, aby nadcházející bodnutí vzala, ať už to on sám potřebuje nebo ne, protože musí chránit ostatní.

Dr. Erlichman: Chci vám říct něco velmi důležitého. . . . Musíte si vždy pamatovat, že **vše, co děláme, je chránit koho?**

Shushki: **Dědeček a babička.**

Dr. Erlichman: . . . **a nemocní lidé** [Děláme to pro ty, které Corona ohrožuje, a **to vytváří dobrý pocit v srdci, že jste schopni pomoci** , ne?

Shushki: Správně. Jsem rád, že jsem Yonatana poslouchal a přišel za tebou.

Dr. Erlichman: Skvělé. Pojďme si potřást rukou Corona.

Dr. Erlichman na závěr naráží lokty do loutky.



Watch Video At: https://youtu.be/_wCGoaYOVck

Děda taky

Dědeček dítěte, Mati Erlichman, je také lékař a sloužil jako ředitel pediatrie v další dobře hodnocené jeruzalémské nemocnici, Shaare Zedek Medical Center. Rozhovor v hebrejštině s dědečkem těsně po uvolnění injekcí mRNA byl označen takto:

Vedoucí Binyamin Council Israel Gantz hostil renomovaného Dr. Mati Erlichmana. Diskutovali o bezpečnosti korona vakcíny a vyzvali obyvatele Binyaminu, aby se přišli nechat očkovat.

Doktorka Mati Erlichmanová v souladu s titulkem opakovaně ujistila posluchače, aby s bodnutím neváhali, a tvrdil, že ze studií věděl, že je to bezpečné i účinné.

Jsem si jistý, že to není nebezpečné, podle všech provedených výzkumů a všech souhlasů, které obdržel. . . **kromě lokální bolesti v místě vpichu** nebyly žádné vedlejší účinky

Samozřejmě . . . u nové vakcíny není možné vědět, co bude za dalších 10 let. . . . Vždy začínáme, když začínáme . . . nemoc je velmi, velmi obtížná

Kdokoli přijde na oddělení Corona a uvidí, co se tam děje, nebude se bát vzít vakcínu. Má 95% účinnost.



Watch Video At: <https://youtu.be/esbZ8WAgiIQ>

Vyžadujte vědět

Někteří se nespokojí s tím, že musí hádat stav očkování dítěte, požadují více informací. Jeden hebrejský příspěvek na Facebooku označil za „morální povinnost“ dostat se na dno problému srdečního infarktu.

Ve videu hraje Yonatan Erlichman, osmiletý chlapec, který měl zástavu srdce a následně se utopil ve vaně. Jeho dědeček, lékař, vyzval k aplikaci koronové injekce, protože je „bezpečná a zachraňuje životy“. A roztomilý Yonatan sám sloužil jako moderátor během podvodu Corona, jak můžete vidět na videu.

Dostalo dítě injekci? Dostal se do zástavy srdce kvůli injekci?

Je morální povinností každého člověka položit si otázku, zda výstřely koróny způsobují zástavu srdce a smrt.

Proč od té doby, co byly aplikovány injekce, přibývá mrtvých a podivná úmrtí, o kterých slyšíme každý večer? [Přidáno důrazy].

Ospravedlnění?

Pokud se ukáže, že dítě skutečně dostalo jednu nebo více injekcí mRNA, zvláště pokud jedna nebyla dlouho před jeho smrtí, dá to samozřejmě za pravdu přesvědčení odpůrců povinného *očkování*. Je ironií, že by to také potvrdilo *morálku* lékařů, jako je otec a děd dítěte. Dovolit, aby bodnutí dostali jejich vlastní rodinní příslušníci, by prokázalo, že nemravně nedali ránu jiným dětem, ale ani svým vlastním.